

元宵10万人

虽然没有组织专门的灯会、晚会,但昨天下午5点不到,无锡市南禅寺的人群还是开始拥挤起来:给孩子买花灯的,拉着恋人逛夜景的,陪父母尝小吃的,应有尽有——传统佳节,南禅寺依旧是锡城市民最热衷的地方。

从2001年起,南禅寺管理方开始在传统节日组织集会吸引老百姓参与。自此以后,每年元宵节时,灯展、焰火、文艺表演等大大小小的表演多达数十项,最火爆的一次,南禅寺一天接待市民20多万人次。“当时人很多,大家都走动还好,一旦有人停滞,后面拥上来的人群非得推着前面的人走不可,实在是太拥挤了。”回忆起前几年的人流涌动的火爆场面,南禅寺文化商城管理处的工作人员还是记忆犹新。而从2006年开始,南禅寺就没有再组织过元宵节专题活动。

相关单位负责人透露说,当年决定停办灯会有很多原因,但其中最重要的就是安全问题。元宵节晚上活动项目多,人流量大,管理压力也非常大,以往每年元宵节都要出动数百名警力,甚至借用部队力量在路中间拉人墙维持秩序。而以往在有组织元宵节晚会的当天,在外围的交通“警戒区”甚至拦到永乐路、清扬路、槐古大桥以外。

薛晟 文/摄



这只狗狗是谁丢的?



“我叫荣荣,雄性,是一只七岁的博美,和主人走散后一直住在好心的爷爷家,已经快一个星期了,主人你在哪里啊,快回来接我回家吧!”中山路锡金大厦一楼的传达室里,一只咖啡色的博美摇着蓬松的小尾巴,两只乌黑的大眼睛滴溜溜地盯着人来人往的入口。“狗通人性呢,它在等主人来领它回家。”传达室的老吴说,“我初八早晨捡到这只小博美,取名叫荣荣。”

初八早晨5点,老吴像往常一样打开大门,一团黑乎乎的东西突然冲了进来,把老吴吓得不轻。仔细一看老吴才发现是只博美,小狗在传达室戒

唐奕 文/摄

备地冲老吴汪汪直叫,身上也脏兮兮的,一看就是在外面饿了很久。老吴转身到厨房把昨晚剩下的猪肝切碎后拌饭喂给了小家伙,还给它了一盆子水喝,小博美“呼哧呼哧”一口气吃了个精光。老吴和老伴决定

暂时收留这只可爱的流浪狗,老夫妻俩还特意去商店买了20块钱一斤的狗粮,因为家里已经养了一只小黄狗“欣欣”,所以特意给小博美取名叫“荣荣”,寓意欣欣向荣。

“荣荣特别聪明,会用两只小爪子对人作揖,还特别乖,让它坐就坐,让它趴就趴,我们大楼上上下下的人都特别喜欢它。”老吴说道,可他还是希望

能够帮荣荣找到它的主人,

“虽说我也特别喜欢它,可毕竟是别人走丢的狗,我看荣荣起码已经7岁了,它的主人现在肯定急死了。”亲爱的读者朋友们,如果你们知道是谁丢了这只博美犬,或您就是小博美的主人,请拨打快报热线96060。

唐奕 文/摄

鲜花,在现代都市生活中地位愈来愈重要,它广泛地运用在人际关系之中,传情、致意、慰问、祝福……人与人之间的各种沟通,均可使用美丽的鲜花、制作成花束来相互馈赠。再过几天,就是情人节了,情人节该送什么花,挑选花时有什么需要注意的地方?昨日,《生活无锡》视频直播室邀请到了天宝花市百花坊花艺中心总经理刘若瓦先生,请他给网友介绍一下。

看枝干选玫瑰

情人节一般是选购玫瑰为主,款式、形式根据自己的喜爱挑选,做成束花、球形或者长形。选购玫瑰花很重要,现在市场对玫瑰花有一种分级方式:首先看枝干,等级最高的A级玫瑰花的枝干要1米左右,B级的枝干0.8米左右,C级的枝干0.7米左右,再低级别的就是0.7米以下的。

挤爆南禅寺



锡惠名胜区小吃荟萃

昨天是元宵节,当晚锡惠名胜区开放了夜公园,并举行了猜灯谜、吃元宵、戏曲表演、迎春吃花鼓等丰富多彩的节目,吸引了广大市民游客参与,陪伴大家度过一个有滋有味的元宵节。

据介绍,今年锡惠名胜区的元宵节突出的就是个“闹”字,将从古至今流传下来的赏花灯、猜灯谜、放烟火等百姓喜闻乐见的传统节目做大做强。为此,这个

薛晟

网上也能猜灯谜

猜灯谜是我国元宵节的传统习俗,正月十五日至十七日,无锡司法局普法网举办普法灯谜有奖竞猜活动。参与者可点击无锡普法网公告栏的帖子(<http://www.wuxisfj.com/tzgg/content.asp?type=id=1024&newsid=10142>),猜中3条以上者即可以获得个性鼠标垫或普法台历、普法书籍、灯谜刊物等奖品,奖品送完为止。参与者发送电子邮件至邮箱wuxisfjw@126.com,标题注明“有奖竞猜”,内容包括题号、答案、个人姓名(或网名)、手机号码(或电话号码)。活动结束后,工作人员将主动与优胜者联系领奖事宜。

陆媛

垫或普法台历、普法书籍、灯谜刊物等奖品,奖品送完为止。参与者发送电子邮件至邮箱wuxisfjw@126.com,标题注明“有奖竞猜”,内容包括题号、答案、个人姓名(或网名)、手机号码(或电话号码)。活动结束后,工作人员将主动与优胜者联系领奖事宜。

敬老院里欢笑多

“盼乙丑,打一种花名。”“百岁老人,打一个名词。”“黄金布,色银条,中间弯,两头翘,打一水果名。”昨日下午,尽管天气阴寒,但无锡市寿星敬老院内却欢声笑语、热火朝天,闹元宵、猜灯谜、吃汤圆,敬老院的老人们开开心心地度过了一个元宵节。

昨日下午,由无锡市蠡湖文明之友志愿者服务队发起的志愿者、寿星欢乐闹元宵活动“闹”到了无锡市寿星敬老院。位于塘南三支路寿星敬老院是家民办性质养老院,

匡笠 薛晟 文/摄



汤圆温暖老人的心

“陶都”烟火盛放

昨天是元宵佳节,昨晚宜兴“欢乐陶都”元宵焰火晚会在团口西北水域举办。

本次焰火晚会,是由中共宜兴市委、宜兴市人民政府主办,中共宜兴市委宣传部、宜兴市城管执法局承办。燃放现场专门设立了高空礼花弹三个燃放点,盆花十个燃放点,采用直形、扇形、V形、S形、W形、激光虎尾等特效高空礼花弹穿插交替燃放的方法,立体描绘多层次、多视觉、多色彩、多效果的靓丽画面,形成强烈的声光冲击力和震撼力,让人置身于烟花的海洋,给人以美的享受和无限遐想。焰火晚

陆媛



花灯助兴

无锡视频

奥运玫瑰“中国红”昨天空运抵锡

鲜花,在现代都市生活中地位愈来愈重要,它广泛地运用在人际关系之中,传情、致意、慰问、祝福……人与人之间的各种沟通,均可使用美丽的鲜花、制作成花束来相互馈赠。再过几天,就是情人节了,情人节该送什么花,挑选花时有什么需要注意的地方?昨日,《生活无锡》视频直播室邀请到了天宝花市百花坊花艺中心总经理刘若瓦先生,请他给网友介绍一下。

玫瑰其实都是“现代月季”

很多网友反映,买玫瑰时经常会买到以月季冒充的假玫瑰。刘若瓦透露:“其实,在我们国内的所有玫瑰花,都可以统称为月季。”刘若瓦解释说,真正的玫瑰每年只开一次,枝干上的刺非常多,根本无法空手捏住它的枝干,而且只有5—9片花瓣,观赏价值极低,但其实用价值非常高,用它提取的香精是做香水最好的原料。18世纪,国外的一个育种专家

也并不是说枝干越长越好,玫瑰花的枝干必须直挺,弯曲的枝干,品质肯定不行。其次看花叶,花叶越新鲜、越光亮的玫瑰越好,并且花叶上不能有虫害。最后看花瓣,在选购的时候可以把玫瑰花的花瓣轻轻往下拉,如果能听到很清脆“啪”的一声,那么这朵玫瑰花是新鲜的,否则这花就是要凋谢了。

发胶可以延长花期

如果网友嫌2月14日情人节当天的玫瑰花价格太贵,可以提前3—5天去花店先把玫瑰花买好。但必须注意几点,一定挑选新鲜的玫瑰,回去之后可以把玫瑰枝干上的叶子摘掉一些,修剪一下枝干。如果需要,可以向花店的工作人员要几包玫瑰花保鲜剂,用水融合后,把玫瑰放在里面就可以了,找个通风、凉爽的地方保存,保鲜剂可以延长玫瑰7—15天的寿命。如果想阻止

玫瑰的花瓣开得过盛,可以喷少量的发胶在花瓣上,黏住花瓣,到情人节当天再用清水洗一下就可以了。

“中国红”亮相百姓坊

今年玫瑰的价格基本和去年持平,国产普通玫瑰每朵10元,11支的精包装玫瑰一般来讲是100元左右。要是挑选品质好的玫瑰,如蓝色妖姬、蓝精灵、雪花玫、金玫瑰等,价格每支100元左右。一般可以选择3朵,外加豪华包装,价格也就280元左右。

另外,刘若瓦也透露了一个好消息,在奥运会上出现的中国红,也能在百花坊购买到了。2月8日,云南统一拍卖了7000朵中国红,百花坊竞拍到了700朵。昨天下午中国红已经空运到无锡,从今天开始市民就能在百花坊购买到中国红了。

匡笠 薛晟